



4家社会环境检测机构弄虚作假被查处

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从安徽省生态环境厅获悉,合肥、亳州、池州市生态环境局根据省生态环境厅、省市场监管局联合开展的2020年度安徽省生态环境监测(检)测机构“双随机、一公开”监督检查中发现和移交的问题线索,近日分别对合肥市宇驰检测技术有限公司、合肥蓝雁环境监测有限公司、安徽冠平环境检测有限公司和安徽德玉环保科技有限公司等4家社会环境检测机构监测数据弄虚作假行为依法依规进行了查处。

据悉,合肥市宇驰检测技术有限公司存在纸质原始记录与电子存储记录不一致;样品分析时间早于采样时间等行为。合肥蓝雁环境监测有限公司存在检测报告没有相应原始数据,无法溯源;仪器使用记录和原始记录中分析时间不一致;检测报告中采样、分析日期与原始记录中采样、分析日期不一致等行为。安徽冠平环境检测有限公司存在检测报告与原始记录信息不一致,没有相应原始数据,无法溯源;纸质原始记录与电子存储记录不一致;同一原始数据文件对应多个不同项目样品的分析结果等行为。安徽德玉环保科技有限公司存在检测报告签发时间早于样品分析时间;谱图与纸质原始分析结果不对应行为。

依据《安徽省环境保护条例》相关规定,合肥、亳州、池州市生态环境局分别对4家机构及其法定代表人或主要负责人处罚款(罚没金额共计875720元),责令4家机构停业整顿,并将行政处罚信息向社会公开。下一步,省生态环境厅将会同省市场监管局持续加强监督管理力度,严厉打击生态环境监测数据弄虚作假行为。

据安徽省生态环境厅、省级质控实验室、省级质控专家、钻探及分析测试等单位的相关工作人员共30余人参加了现场采样。

安徽将在500多个地方展开地下水调查 首个点位在合肥

星报讯(记者 徐越蕃) 7月7日,安徽省生态环境厅在合肥市正式启动地下水环境状况调查评估采样调查阶段工作,首个点位安徽合力股份有限公司合肥铸锻厂完成地下水样品现场采集。这标志着我省地下水环境状况调查评估正式进入采样调查的关键阶段。在安徽合力股份有限公司合肥铸锻厂,该点位共设置6个地下水采样点,采样完成后将按照企业需要,将监测井移交企业,便于后期开展日常环境监测。采集的所有样品将交由第三方检测机构检测分析。

据了解,地下水环境状况调查评估是针对我省地下水环境管理基础薄弱、底数不清的现实状况开展的一项重要基础性工作。目前,完成了全省1478个点位的基础信息采集工作,通过技术论证,确定了574个需要开展初步采样调查的点位。

下一步,我省将加快推进地下水环境状况调查评估工作,预计年底前完成,摸清地下水环境底数,为后期地下水污染防治区划、实施风险管控和治理试点修复、防范人居环境风险提供科学依据。

亚洲国际艺术节安徽赛区开赛



上舞台,展示自己的艺术才华。

据安徽赛区民乐组负责人、评委卢清莲介绍,本届有400多名选手报名参加海选。安徽赛区通过激烈严格的选拔,获得金奖、银奖、铜奖的优秀选手,会被推荐至澳门亚洲区总决赛。

据赛事组委会负责人介绍,亚洲国际艺术节于2014年创办,之后每年举办一届,至今已办至第8年。活动期间将邀请亚洲各国众多音乐界名流、教授担任活动的艺术顾问和评委。大赛为弘扬亚洲优秀文化,促进亚洲艺术蓬勃发展,让选手们了解世界、认识世界、学习各种文化,组委会搭建了具有国际性、专业性、权威性的艺术盛典国际交流平台,并与各国优秀选手共聚一堂,达到互相学习、合作交流、共同进步的目的。

星报讯(黄天健 记者 吴笑文) 古筝、箏篪、古琴、架子鼓,从全省选拔,再到澳门总决赛……日前,2021第八届亚洲国际艺术节安徽选拔赛在合肥举行。来自全省各地有文艺特长的孩子和成人纷纷登台。

安徽14名“1+1”法援志愿律师即将“出征”

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 昨日,记者从省司法厅获悉,今年,我省深入开展“1+1”法律援助志愿者行动和“百名律师西藏行”专项公益活动的志愿者招募工作,根据各地上报情况,经审查并报司法部,最终确定14名律师参加今年的“1+1”行动。

据了解,这14名律师分别是:安徽滨阳律师事务所宋海燕律师(连续5年参加),服务地为海南三亚市;安徽孟德春律师事务所田金好律师(第4次参加),服务地为甘肃迭部县;安徽裕德律师事务所董阔律师(第3次参加),服务地为新疆巩留县;省法援中心丁明律师,服务地为海南东方市;安徽华人律师事务所高明律师,服务地为新疆福海县;安徽邦建律师事务所蒋伟律师,服务地为宁夏青铜峡市;安徽淮河律师事务所张中新律师,服务地为贵州天柱县;安徽光淮律师事务所李艳律师,服务地为贵州松桃县;安徽伟诚律师事务所王传萍律师,服务地为青海尖扎县;安徽铜鼎律师事务所张勇律师,服务地为青海同仁县;安徽伟诚律师事务所孙国荣律师,服务地为青海玉树州;安徽天柱律师事务所汪斌律师,服务地为新疆哈密市;北京中银(合肥)律师事务所夏文竹律师,服务地为甘肃康县;安徽香樟律师事务所贾仿刚律师,服务地为甘肃玛曲县。

自2009年起,我省先后选派12批55名优秀律师投身“1+1”法律援助志愿服务工作,在全行业树立起了不忘初心、敢于担当、热心公益、忠诚奉献的鲜明导向,“1+1”行动成为业内响当当的公益品牌。2020年度,我省共选派8名志愿律师,其中,7名志愿律师参加了“1+1”行动,还有1名志愿律师参加了“百名律师西藏行”专项公益活动。8名律师当中,有3名律师至少参加过两次“1+1”行动。8名志愿律师牢记使命,坚定职责,在服务期内共办理法律援助案件403件,提供法律咨询3729次,代写法律文书548次,为受援人挽回经济损失1280余万元。

南京“胖哥”受伤后 合肥医生“逆行”施救获表彰

星报讯(苏洁 记者 马冰璐) 5月29日21时45分许,南京公安110接群众报警称:秦淮区金鑫巷有人驾车撞人并持刀捅人。南京市公安机关迅速组织警力赶赴现场处置。在犯罪嫌疑人行凶过程中,涌现出很多奋不顾身、舍己救人的见义勇为人士,合肥市第一人民医院滨湖院区脊柱骨科医生郑科就是其中一员。昨日,记者获悉,经过秦淮公安分局的调查取证,确认了郑科的事迹,根据《南京市奖励和保护见义勇为人员条例》的规定,给予郑科同志市级见义勇为奖励。

事发时,郑科所乘坐的网约车被歹徒驾驶的车迎面全速撞上,车内浓烟滚滚,“巨大的撞击力使得我左肩冈上肌

腱不全断裂,疼痛剧烈,当从车上下来后,发现前方恶性行凶行为,出于医者本能,我选择立即逆行回去救治伤员。”

郑科途中遇到了胖哥,“当时他左上腹一处刀伤,肠管外露大约两公分,我就帮他止血包扎,安抚情绪,联系救护车,联系其家人,直到救护车及时赶到,那时他已经大汗淋漓,面色苍白,脉搏细速,主诉头晕,全身无力,我告知第一批赶到现场的急救人员其病情紧急,已经失血性休克,必须第一时间急救,同时呼吁周边热心群众一起将他抬上担架,送到了医院,很幸运的是胖哥现在已经康复了。”郑科回忆起事发时的情景,谦逊地表示,救死扶伤是医生的天职,自己只是做了分内的事。

马鞍山: 三轮车溜坡撞轿车 快递员逃逸受处罚

星报讯(彭进 记者 唐朝) 记者从马鞍山市交警部门了解到,近日,该市发生一起交通肇事逃逸事故,一辆轿车被不明车辆撞损。交警部门通过调查锁定肇事车辆,结果发现逃逸驾驶人是一名快递小哥。

日前,马鞍山交警雨山大队接到报警,称其停在人行道上的小轿车被不明车辆碰撞受损。民警到达现场勘查走访,并调阅周边商户监控视频,发现肇事逃逸的是一辆红色电动三轮车。经视频研判,民警怀疑肇事车辆是快递车,随后排查多家快递站点,但都无功而返。通过甄别行驶轨迹,民警划定肇事三轮车活动范围,最终在路面巡逻中查获这辆逃逸的电动三轮车。

肇事驾驶人黄某到案后,表示自己并非车主,只是事故当天临时借用朋友车辆送货。由于对这辆三轮车车况不熟悉,黄某驾车行至人行道上坡时车辆突然失去动力,导致电动三轮车倒溜碰撞后方停放的机动车。发生事故后,驾驶人黄某也曾在现场寻找对方车主,但是并没有报警。后来听信过路市民“被碰损车辆是违停,撞了不用负责”的说法,黄某随即骑车扬长而去。

目前,非机动车驾驶人黄某已赔偿轿车修理费用900元,同时因交通肇事逃逸受到罚款500元的交通违法处罚。